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НAСТAВНО-НAУЧНОМ ВЕЋУ ФИЗИЧКОГ 

ФAКУЛТЕТA УНИВЕРЗИТЕТA У БЕОГРAДУ 

Пошто смо на ПЕТОЈ седници изборног и наставно-научног већа Физичког 

факултета Универзитета у Београду, одржаној 27. марта 2024. године, одређени за 

чланове Комисије за припрему извештаја по расписаном конкурсу за избор једног 

ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област АНАЛИЗА И ПРОГНОЗА 

ВРЕМЕНА на Физичком факултету Универзитета у Београду на одређено време на 

период од 5 (пет) година са пуним радним временом  подносимо следећи  

РЕФЕРАТ 

На конкурс за избор једног ВАНРЕДНОГ ПРОФЕСОРА за ужу научну област 

АНАЛИЗА И ПРОГНОЗА ВРЕМЕНА на Физичком факултету Универзитета у 

Београду који је објављен у листу Националне службе за запошљавање "ПОСЛОВИ", 

број 1092, 15. маја 2024. године пријавио се један кандидат: др Катарина Вељовић 

Корачин, ДОЦЕНТ на Физичком факултету Универзитета у Београду. 

I БИОГРАФИЈА, НАСТАВНА И НАУЧНА АКТИВНОСТ 

др КАТАРИНЕ ВЕЉОВИЋ КОРАЧИН 

1. ОСНОВНИ БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ 

Катарина Вељовић Корачин је рођена 1976. године у Колашину. Средњу 

школу (природно-математички смер) завршила је у Колашину као носилац дипломе 

„Луча“. Дипломирала је 23. новембра 2000. године на Физичком факултету 

Универзитета у Београду, смер метеорологија. Тема дипломског рада је била: „Примена 

потенцијалне вртложности у анализи и прогнози времена“. Магистрирала је 1. 

децембра 2005. године под руководством професора Лазара Лазића. Тема магистарске 

тезе је била: „Утицај бочних граничних услова на дуготрајне интеграције Ета модела“. 

Докторирала је 26. децембра 2012. под руководством професора Боривоја Рајковића и 

академика Федора Месингера. Тема докторске дисертације је била: „Побољшања 

регионалних прогноза у односу на глобалне код дуготрајних интеграција“.  

Од 2001. године запослена је на Физичком факултету Универзитета у Београду, 

када је изабрана у звање асистента-приправника, за ужу научну област Синоптичка 

метеорологија. Након тога је два пута бирана у звање асистента за исту научну област. 

У звање доцента за ужу научну област Синоптичка метеорологија изабрана је 2014. 

године. Реизабрана је у доцента за ужу научну област Анализа и прогноза времена 24. 

јуна 2019. године. У периоду од 2003. до 2015. године обављала је посао секретара 

катедара Института за метеорологију. Била је члан Савета факултета у више сазива и 

члан радне групе за израду плана интегритета Физичког факултета. 

Коаутор је рецензираног уџбеника за студије метеорологије „Општа 

метеорологија“ (2024). Била је ментор у одбрањена два дипломска и пет мастер радова, 

и члан комисија за одбрану 39 дипломских и 13 мастер радова на Физичком Факултету 

Универзитета у Београду. Рецензирала је један уџбеник и неколико научних радова за 

часописе са СЦИ листе. 
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Аутор је и коаутор 12 научних радова у међународним часописима и три 

поглавља у монографијама од међународног значаја. на међународним конференцијама. 

Према индексној бази „Scopus“, њени радови су цитирани преко 260 пута (180 пута без 

аутоцитата и цитата коаутора) и има h-index 8. 

Добитник је награде за најбољи научни рад објављен у периоду 2012-2014. из 

фонда Светске метеоролошке организације „Боривоје Добриловић“ за 2014. годину. 

2. НАСТАВНА АКТИВНОСТ 

Катарина Вељовић Корачин је своју наставну активност започела 2001. године 

када је изабрана у звање асистента-приправника за ужу научну област Синоптичка 

метеорологија на Физичком факултету Универзитета у Београду, где је, потом, два пута 

бирана у звање асистента за исту научну област. 

Од 2014. запослена је у звању доцента, за ужу научну област Анализа и прогноза 

времена (стари назив Синоптичка метеорологија) на Физичком факултету 

Универзитета у Београду 

Ангажована је као предавач на предметима Анализа времена, Општа 

метеорологија 2, Општа циркулација атмосфере, Асимилција података и Практикум 

из анализе и прогнозе времена. Држи вежбе из предмета Анализа времена и Динамика 

облака. Била је асистент на вежбама из предмета Микрофизика облака у периоду 

школска 2002/2003-2016/2017. Од 2003. до 2015. године обављала је посао секретара 

катедара Института за метеорологију. Била је ментор два дипломска [Д1, Д2] и пет 

мастер [Д3, Д4, Д5, Д6, Д7] радова и члан комисије за одбрану 39 дипломских и 13 

мастер радова одбрањених на Институту за метеорологију Физичког факултета, 

Универзитета у Београду. У периоду од последњег избора у звање (јун 2019. до данас) 

студенти су њен наставни рад оценили средњом оценом 4,72. 

Коаутор је уџбеника „Општа метеорологија“ [БУ-1] и рецензент уџбеника 

„Збирка задатака из Опште метеорологије“ (2024). 

3. НАУЧНА АКТИВНОСТ 

3.1 Публикације 

Катарина Вељовић Корачин (https://orcid.org/0000-0002-3530-5387) има:  

 12 радова у међународним часописима са СЦИ листе са импакт фактором 

већим од један (три рада из категорије M21, четири рада из категорије 

M22 и пет радова из категорије M23; збирни импакт фактор је 28,584, а 

средњи импакт фактор 2,38; након последњег избора у звање објавила је 

два рада у међународним часописима са СЦИ листе), 

 три поглавља у монографијама од међународног значаја и 

 30 учешћа на међународним конференцијама (18 усмених и 12 постер 

презентација).  

Према индексној бази Scopus има преко 260 цитата (180 без аутоцитата и цитата 

коаутора) и h-индекс 8. Према извору GoogleScholar има преко 400 цитата и h-индекс 8.  

https://orcid.org/0000-0002-3530-5387
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Рецензирала је радове у међународним часописима са СЦИ листе као што су: 

Journal of Meteorological Research, Journal of Advances in Modeling Earth Systems, 

Meteorology and Atmospheric Physics, Аtmosfera, Atmospheric research.  

Била је члан организационих одбора две научне конференције одржане 2017. и 

2018. године у Београду, чији је домаћин била Српска академија наука и уметности:  

 Earth's Climate Change: Science and Impacts  
( http://www.vi.sanu.ac.rs/Projekti/Skupovi/2017KlimaProgramFinal1.pdf ) и 

 Numerical Modeling of Weather and Climate: Beginnings, Current State and 

Vision of the Future.  
( https://www.sanu.ac.rs/wp-content/uploads/2018/09/NWCM-abstract.pdf ) 

3.2 Учешће на пројектима и међународна сарадња 

Учесник је пројекта у оквиру програма ПРИЗМА Фонда за науку Републике 

Србије, бр. 7389: „Екстремни временски догађаји у Србији - анализа, моделовање и 

утицаји (EXTREMES)“. (Домаћи фундаментални, 2024-2027). 

Сарадник је у пројекту Српске академије наука и уметности: „Време и клима“. 

У тиму је за реализацију и развој међународног пројекта „PannEx“ у оквиру 

групе Modelling from Climate to Flash Floods. (https://pannex.org/tt-modelling-from-

climate-to-flash-floods/) 

Била је учесник пројеката: 

1. „Study focused on integrated system for predicting pollution impact of coastal 

waters in the Adriatic bay using atmospheric, ocean, and dispersion models“. (Билатерални 

пројекат Србија-Хрватска, 2019-2023) 

2. „Метеоролошки екстреми и климатске промене у Србији“, бр. 176013. 

(Домаћи фундаментални, 2011-2019). 

3. „Прогноза времена и климе у Србији“, домаћи фундаментални, 2006-2010. 

4. „ADRICOSM-STAR - Integrated river basin and coastal zone management system: 

Montenegro Coastal area and Bojana river catchment“, међународни пројекат Министарства 

Италије за животну средину, копно и море, 2007-2010. 

5. „Екстремне временске појаве у Србији“, домаћи фундаментални, 2002-2005. 

4. ПРЕГЛЕД НАУЧНИХ РЕЗУЛТАТА 

 Најважнија област научног рада др Катарине Вељовић Корачин је анализа и 

прогноза времена и климе - нумеричко моделирање времена и климе као и методи 

оцене прогноза. У оквиру ове области  Поред наведеног, бави се статистичком обрадом 

метеоролошких података. Публикација [A1] проистекла из докторске дисертације др 

Катарине Вељовић Корачин је цитирана у Међувладином извештају о климатским 

променама (Intergovernmental Panel on Climate Change, IPCC) за 2013. годину. 

https://www.sanu.ac.rs/wp-content/uploads/2018/09/NWCM-abstract.pdf
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4.1 Нумеричко моделирање времена и климе и методи оцене прогноза  

Уметање регионалног модела (фина мрежа тачака) у глобални климатски модел 

(груба мрежа тачака) је данас широко примењен начин да се детаљније сагледају 

процеси чије размере глобални модели не могу коректно да репрезентују. Техника 

уметања се примењује како у оперативне тако и у научно – истраживачке сврхе. 

Уметнути модел је модел дефинисан на финој мрежи тачака преко географске области 

која је од интереса. Бочни гранични услови се дефинишу из прогноза или анализа 

глобалног модела. Због тога се каже да је регионални модел уметнут у глобални модел, 

а бочне границе су прелазна зона из глобалног у регионални модел. 

Велики броју људи који се баве регионалним климатским моделима је 

прихватио да вештачки форсира процесе великих размера. Ту се мисли пре свега да 

информација коју регионални модели добијају кроз граничне услове не бива очувана 

током интеграција чији је временски размер изван размера нумеричке прогнозе 

времена. Акценат се ставља на губитак кинетичке енергије млазне струје. Разлог може 

бити доминантан утицај бочних граничних услова. Доњи гранични услов у великој 

мери диктира термодинамику модела. Као схему за задавање бочних граничних услова, 

регионални модели углавном имају тзв. Дејвис – релаксациону схему. 

Циљ рада је био испитати да ли уметнути регионални модел може да побољша 

велике размере које добија од спољашњег глобалног модела и да ли је код дуготрајних 

интеграција регионалним моделом избор схеме за бочне граничне услове од значаја за 

резултате који се тичу великих размера. Урађен је експеримент са ансамблом од 26 

месечних прогноза тј. за 32 дана унапред [A1, Б1, Б2]. Експеримент је захтевао веома 

велике рачунарске ресурсе, с обзиром на број израчунатих прогноза (26), величину 

изабраног домена интеграције као и на изабрано просторно разлагање. На тај начин је 

први пут у нашој земљи израчунат ансамбл прогноза тако што је регионални модел 

уметнут у глобални модел који рачуна ансамбл прогноза, тј. направљен је динамички 

„downscaling“ ансамбла прогноза ECMWF модела. Упоређени су успеси прогнозирања 

великих размера - млазне струје, регионалним Ета моделом и глобалним ECMWF 

моделом [A1, A5]. Новина у експерименту је метод који је примењен за верификацију 

[A1, А5]. Закључено је да је Ета модел очувао, па чак и побољшао велике размере [A1, 

Б1, Б2], нарочито када је у питању нагиб осе долине млазне струје [A5]. 

Анализирано је да ли је избор шеме за бочне граничне услове од значаја за 

резултате који се тичу великих размера код дуготрајних интеграција регионалним Ета 

моделом. Верзија модела који је коришћен је верзија Ета модела која је допуњена у 

односу на последњу верзију модела која је коришћена оперативно у америчкој 

националној метеоролошкој служби. Једна од допуна се односи на дискретизацију 

вертикалне ета координате где се користе косе степенице [A4], чиме је елиминисан 

главни недостатак  непостојања директног струјања низ степенице, из коцке на врху 

степенице у суседну нижу коцку дакле, низ степеницу. Поређени су резултати мини – 

ансамбла који чини шест прогноза израчунатих Ета моделом у две варијанте: са 

Дејвисовом шемом за линеарну релаксацију и оригиналном Етином шемом за бочне 

граничне услове [A5]. Закључено је да рачунски захтевнија, Дејвисова шема није 

неопходна за успешно прогнозирање великих размера, како се то иначе мисли у 

круговима који се баве регионалним климатским моделирањем. Утицај облика 

функције зависности коефицијената релаксације од растојања је испитан рачунањем 

прогнозе једног члана ансамбла применом тзв. Леманових коефицијената у зони 

релаксације чији резултат је упоређен са резултатом прогнозе са линеарном 

релаксацијом [A5]. Закључено је да је корист од нелинеарне релаксације веома мала, а у 



5 
 

поређењу са прогнозом са оригиналном шемом за бочне граничне услове Ета модела, 

прогнозе са обе релаксације су се, свеукупно гледано, показале много мањи број пута 

успешнијим. Oвај рад сугерише да су избор сувише мале моделске области интеграције, 

као и математички неисправни гранични услови разлози због којих бројни регионални 

климатскии модели не остварују додатну вредност у великим размерама. У раду [A7] 

документован је метод дефинисања топографије Ета модела са тзв. нагнутим 

степеницама, затим напредак у рачуну хоризонталне дифузије који је довео до битно 

побољшаног резултата тзв. Галус-Клемп (Gallus-Klemp) експеримента струјања преко 

звонасте планине, и најзад приказани су резултати остваривања додатне вредности у 

великим размерама ансамбла од 21 члана Ета модела, у поређењу са члановима 

ансамбла Европског центра за средњерочне прогнозе времeна (ECMWF) од којих су 

узимани бочни гранични услови. Анализирани су и разлози остваривања ове додатне 

вредности експериментима са променом вертикалне координате, са ета на уобичајену 

сигма координату, и са променом хоризонталног разлагања. Показано је да је ета 

координата имала битан позитиван утицај на остварену додатну вредност, као и да ова 

додатна вредност није видно промењена ако се хоризонтално разлагање од старта 

прогностичког периода смањи са око 30 на око 60 km (што је одговарало разлагању које 

је имао ECMWF тек у другој половини прогностичког периода). 

У раду [A8] испитивани су успех и могућа побољшања успеха у прогнози 

катастрофалних падавина које су се догодиле средином маја 2014. у средишњим 

областима западог Балкана. Ради се о падавинама које су на више станица оствариле 

рекордне вредности, и више од 200 mm/72 h. Поред прогноза Ета моделом, урађене су и 

прогнозе Ета моделом у коме је ета вертикална координата замењена сигма 

координатом, коришћеном у великој већини модела у свету; и најзад и тзв. WRF-NMM 

моделом. Пажња је посвећена и методу оцене прогнозе екстремних падавина, па су 

поређени резултати добијени рачунањем EDS (Еxtreme Dependency Score) и ЕТSа (Bias 

adjusted Equitable Threat Score) скорова. Ета модел je у обе варијанте прогноза, са ета и 

са сигма координатом, укупно гледајући имаo боље скорове од WRF-NMM модела за 

све анализиране прагове вредности падавина (25 - 75 mm/24 h). Испитан је успех у 

прогнози ветра при тлу и температуре на 2 m. Разлике у успеху прогноза ова два 

параметра нису биле велике, али су биле у корист Ета модела са ета координатом. 

Урађена је студија осетљивости у којој је испитан утицај облачних елемената 

који се по величини сврставају у росуљу на карактеристике града и падавина на тлу 

[A9]. Коришћен је АРПС (енгл. ARPS – The Advanced Regional Prediction System) 

мезоразмерни модел облака. Експеримент се састојао у модификовању двомоментне 

"балк"- микрофизичке шеме увођењем односа смеше и концентрације за росуљу, тако 

да је коришћени модел укључивао однос смеше и концентрација за осам 

микрофизичких категорија: облачне капљице, росуљу, кишне капи, облачни лед, снег, 

граупел, смрзнуте кишне капи и град. Упоређивани су резултати модела са две 

микрофизичке шеме које се разликују по томе да ли су капи росуље узете у обзир или 

не. Добијени резултати су указали на то да укључивање категорије росуље успорава 

развој кише у олујном облаку као и појаву кише при тлу. Шема без присуства росуље 

довела је до продукције веће количине акумулираних падавина у облику кише, шире 

области силазне струје у облаку, а није могла да продукује пљусковите падавине при 

тлу. Шема са росуљом је произвела слабију и ужу силазну струју услед спорије брзине 

аутоконверзије росуље у кишу, као и слабијег испаравања кише, док је количина града 

при тлу већа него у случају шеме без росуље.  

Рад [A11] представља наставак истраживања приказаног у раду [A7]. Сумиране 

су предности и недостаци појединих шема за представљање топографије у 
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атмосферским моделима када је у питању стрма топографија. Утицај шеме за 

топографију код Ета модела оцењен је у две врсте експеримената. У првој врсти 

експеримената пореде се прогнозе ветра у доњој тропосфери у области Стеновитих 

планина из два модела (Ета и NMM)  са ветром из анализа Националног метеоролошког 

центра у Вашингтону (NCEP). Анализиран је 10-m ветар из два сета оперативних 

прогноза рачунатих два пута дневно, током петомесечног периода, на разлагању од 12 

km. Прогнозе Ета модела су биле успешније од прогноза NMM модела у случају 

најјачих ветрова на наветреној страни планине. Друга група експеримента се односи на 

месечне ансамбл прогнозе ветра у горњој тропосфери где је акценат на положају 

млазне струје. У овим експериментима, сви чланови (21) ансамбла Ета модела су 

постигли боље резултате од чланова ансамбла модела ECMWF-а. Ово се догодило када 

је долина у пољу притиска у горњој тропосфери прелазила  преко Стеновитих планина. 

Ови резултати су знатно мање повољни за Ета модел када се прешло на употребу сигма 

вертикалне координате (Ета/сигма), што је указало на предности коришћења система 

степенасте презентације планина са тзв. косим степеницама, за разлику од система код 

кога вертикални нивои прате облика терена. Али чак и тако Ета/сигма модел показује 

предност над моделом у који је уметнут, што сугерише да Ета модел има и друге 

карактеристике заслужне за бољи резултат. За оцену прогноза уведена је нова (у односу 

на експерименте из ранијих радова) бинарна мера успешности прогнозе - SEDS 

(Symmetric Extreme Dependency Score) која елиминише утицај добијања боље оцене ако 

је, за одабрани праг вредности променљиве која се оцењује, површина из прогнозе већа 

од површине из анализе.   

Рад [Б3] је написан у сарадњи са сарадницима из Бразила који првенствено раде 

на примени Ета модела за пројекције регионалне промене климе. Oвај рад, уз остало, 

скреће пажњу на два разлога због којих су многи истраживачи имали тешкоћа да 

остваре додатну вредност у великим размерама својих регионалних климатских модела: 

сувише мале области модела као и употребе математички неисправних граничних 

услова. 

4.2 Климатологија и статистичка обрада метеоролошких података 

У раду [A2] су поређени резултати три сета симулација конвективних падавина 

добијених мезоразмерним моделом (област истраживања наведена под 4.1) и осматрања 

акумулираних падавина са 26 падавинских станица у подручју Београда и његове 

околине за 27 одабраних догађаја са конвективним падавинама у десетогодишњем 

периоду, 1976-1985. Три врсте симулација су добијене помоћу три моделске шеме у 

погледу расподеле по величини облачних и кишних капи: Khrgian–Mazin расподела по 

величини у две варијанте, са средњим полупречником расподеле од 10 и 50 μm, КМ10 и 

КМ50, и Marshall–Palmer расподела за кишне капи, МП. Добијено је да се акумулиране 

падавине симулиране моделом са КМ шемама боље слажу са осмотреним (коефицијент 

корелације је 0,91), док модел са МП шемом подпрогнозира акумулиране падавине и 

коефицијент корелације са осмотреним падавинама износи 0,83. КМ50 даје боље 

резултате од КМ10. Ови резулати су од посебног значаја за климатолошке и 

хидролошке анализе. 

Рад [A3] може да се сврста и под област 4.1. У раду [A3] помоћу израчунатих 

климатских индекса направљени су сценарији могућег броја тропских и сушних дана и 

дана са мразом у Србији за период од 2071-2100, на основу осмотерних података на 17 

климатолошких станица у Србији као и резултата упареног ЕБУ-ПОМ модела за 

ограничену област према климатским сценаријима А1Б и А2, за референтни период 

1961-1990 и будуће време 2071-2100. Израчунати су климатски индекси који су 
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препоручени од стране групе за анализу климатских промена при Светској 

метеоролошкој организацији, а дефинисани су на основу прагова вредности за 

температуру и падавине. Добијено је повећање температуре за 2-4 степена, повећање 

броја тропских дана, пад у сезонској количини падавина и смањење броја дана са 

мразом.  

У раду [A6] анализиране су, са аспекта климатологије,  појаве и типови магли на 

међународном аеродрому „Никола Тесла“ у Београду (Сурчин). На основу тако 

стечених сазнања уочени су параметри који би могли бити од користи у прогнозирању 

појављивања магле (предиктори) применом тзв. комплексног критеријума заснованог 

на статистичком методу, а првобитно уведеног у оквиру покушаја статистичког 

прогнозирања појаве кумулонимбусних облака. Добијено је да је највећи број магли на 

сурчинском аеродрому радијационог типа, по Петерсеновој класификацији ове магле су 

течне, а као предиктори, са вероватноћом појављивања магле већом од 50 %, се могу 

користити  релативна влажност већа од 96 %,  висина базе облака нижа од 150 m и 

ветар интензитета слабијег од 2,5 m s
-1

. 

У раду [A10] анализиране су појаве магле у делу Србије који карактерише равни 

терен, на основу синоптичких података о видљивости са 14 станица, за временски 

период од око тридесет година. Новије климатолошке студије су указале на негативан 

тренд појаве магле на бројним локацијама широм света, што је потврдила и ова студија 

у случају подручја Србије које је анализирано. Одређене су области где се магла 

најчешће јавља као и учесталости појаве магле по сезонама, месецима и добу дана. 

Анализирани су утицаји ветра и присуства ниских облака на учесталост појаве магле.  

У раду [A12] анализирана је облачност у Србији на основу сета месечних климатских 

података о данима са ведрим и облачним небом на 38 станица (1991-2017)  као и 

дневних података о укупној количини облака (ТЦА) на шест главних станица (1992–

2017). Према критеријумима дефинисаним у раду, годишњи бројеви дана са облачним 

небом били су већи од бројева дана са ведрим небом, осим у 3 године преовлађујућих 

антициклоналних циркулација. Променљивост ТЦА је била највећа у области сложене 

орографије. Југоисточну Србију карактерисала је најмања дневна променљивост ТЦА 

као и изразито већи број ведрих дана током свих годишњих доба, у односу на западни 

планински део Србије. Испитивањем постојања статистички значајних трендова у броју дана 

са облачним/ведрим небом нађен је позитиван тренд у броју дана са облачним небом на 

три од испитаних 38 станица. Истражена је повезаност облачности са регионалним 

климатским варијацијама. Установљено је постојање статистички значајане 

телеконекције током зимске сезоне између месечних кумулативних фреквенција броја 

дана са ведрим/облачним небом и НАО индекса.  
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ЗАКЉУЧАК 

Кандидат др Катарина Вељовић Корачин је до сада објавила 12 (дванаест) научних 

радова у водећим научним часописима који имају 180 (сто осамдесет) цитата (без аутицитата и 

цитата коаутора). Од последњег избора у звање објавила је 2 (два) рада у часописима из 

категорија М21 и М23. Објавила је 3 (три) поглавља у монографијама од међународног значаја. 

Има 30 презентација на међународним конференцијама, од којих су 18 (осамнаест) била усмена 

излагања (три предавања по позиву). Рецензирала је радовe у међународним часописима са 

СЦИ листе. Била је члан организационих одбора две међународне научне конференције које су 

одржане 2017. и 2018. године у Београду. Наставну активност доцента обавља на Институту за 

метеорологију Физичког факултета, Универзитета у Београду у оквиру предавања на 2 (два) 

обавезна предмета на основним студијама и 3 (три) изборна предмета на основним и мастер 

студијама, као и у оквиру рачунских и практичних вежби. Њен наставни рад у претходних пет 

школских година студенти су оценили средњом оценом 4,72. Била je ментор два дипломска и 

пет мастер радова и члан комисије за одбрану 39 дипломских и 13 мастер радова. Коаутор је 

рецензираног уџбеника за студије метеорологије „Општа метеорологија“ (2024). Добитник је 

награде за најбољи научни рад у претходне две године из фонда Светске метеоролошке 

организације „Боривоје Добриловић“ за 2014. годину.  

На основу наведених чињеница, као и познавања кандидата, мишљења смо да др 

Катарина Вељовић Корачин у потпуности испуњава конкурсом и Законом о високом школству 

прописане услове за избор у звање ванредног професора и стога Наставно-научном већу 

Физичког факултета Универзитета у Београду 

    ПРЕДЛАЖЕМО 

да др Катарину Вељовић Корачин изабере у звање ванредног професора за ужу научну 

област АНАЛИЗА И ПРОГНОЗА ВРЕМЕНА на Физичком факултету Универзитета у 

Београду. 
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